ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙA

Διεύθυνση Ακαδημαϊκών Θεμάτων και Φοιτητικής Μέριμνας
Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας και Πρακτικής Άσκησης
Τ.Κ. 52100 - Φούρκα – Καστοριά

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ ΥΠΟΒΑΛΛΕΙ ΑΙΤΗΣΗ ΣΙΤΙΣΗΣ

Καλούνται όλοι οι φοιτητές οι οποίοι υπέβαλλαν ηλεκτρονική αίτηση σίτισης να ελέγξουν το ακαδημαϊκό – φοιτητικό τους webmail (αυτό που τελειώνει σε @uowm.gr) εάν έχουν μήνυμα για πρόσθετα δικαιολογητικά σίτισης.  
Υπάρχουν πολλές αιτήσεις με εκκρεμότητες δικαιολογητικών (ελλιπή δικαιολογητικά) που δεν ολοκληρώθηκαν.  
Οι αιτήσεις με τα ελλιπή δικαιολογητικά, στην κατάταξη αποτελεσμάτων σίτισης θα είναι εκτός από τη λίστα, ανεξαρτήτως τι δήλωσαν ή τι έχουν ήδη αναρτήσει ως δικαιολογητικά.
Καλείσθε να ελέγξετε και να αναρτήσετε άμεσα όσα σας ζητούνται στο μήνυμα που λάβατε.
Για την ανάρτηση των πρόσθετων δικαιολογητικών υπάρχει σύνδεσμος στο μήνυμα που έχετε λάβει.
Σε περίπτωση που ο σύνδεσμος δεν λειτουργεί μπαίνετε στην εφαρμογή forms.uowm.gr πηγαίνετε στην αίτηση σας και σας δίνετε η δυνατότητα να αναρτήσετε πρόσθετα δικαιολογητικά ως ζητούμενα δικαιολογητικά. 

Οι φοιτητές που δεν έχουν λάβει μήνυμα ελλιπών δικαιολογητικών και την ανάγκη πρόσθετων δικαιολογητικών, δεν έχουν τη δυνατότητα να προσθέσουν στις υποβληθείσες αιτήσεις νέα δικαιολογητικά.  Σε περίπτωση που προέκυψε κάτι καινούργιο ως δικαιολογητικό μετά την υποβολή αίτησης, τότε μπορείτε να επικοινωνήσετε με το γραφείο στο mail merimna-kas@uowm.gr ώστε να σας δοθεί η δυνατότητα να το προσθέσετε.

Σε περίπτωση που δεν έχετε λάβει μήνυμα ελλιπών δικαιολογητικών σημαίνει ότι η αίτησή σας είτε προχώρησε και ολοκληρώθηκε είτε δεν έχει ελεγχθεί για αυτές που γίνονται από 11 Σεπτεμβρίου, μην επικοινωνήσετε με το Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας.

Από το Γραφείο Φοιτητικής Μέριμνας
& Πρακτικής Άσκησης Καστοριάς
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