Τελετή ορκωμοσίας εαρινού εξαμήνου 
Ακαδημαϊκού Έτους 2023-2024 (Ιουνίου) 
Τμήματος Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων

Eνημερώνουμε τους/τις φοιτητές/τριες του Τμήματος  Επικοινωνίας και Ψηφιακών Μέσων πως η ημερομηνία πραγματοποίησης της επόμενης προγραμματισμένης τελετής ορκωμοσίας είναι  στις 03/06/2024.
Οι φοιτητές/τριες που επιθυμούν να ορκιστούν θα πρέπει  να συμπληρώσουν από τις 01/04/2024 έως τις 15/04/2024  στον παρακάτω σύνδεσμο την φόρμα «Αίτηση Ορκωμοσίας»
https://docs.google.com/forms/d/14LlylvAsDq0HaPSkydzwyAXZmoOm9ZjmZAEyNOBLIIU/edit
[bookmark: _GoBack]Για τους/τις φοιτητές/τριες που επιθυμούν να παραλάβουν το πτυχίο τους σε «Πάπυρο» προβλέπεται η καταβολή παραβόλου ύψους 20 ευρώ.
Το παράβολο θα καταβάλλεται σε λογαριασμό της Εθνικής Τράπεζας της Ελλάδας (IBAN: GR7401103770000037754073973 με αιτιολογία: ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΑΠΟΦΟΙΤΟΥ _80677_ΠΑΡΑΒΟΛΟ ΠΑΠΥΡΟΥ )
Οι αιτήσεις θα πρέπει να συνοδεύονται με (όλα τα αρχεία θα επισυναφθούν στη φόρμα):
· την φωτοτυπία της Αστυνομικής τους Ταυτότητας και για τους αλλοδαπούς φοιτητές την  φωτοτυπία του Διαβατηρίου.
· το παράβολο κατάθεσης για τον «Πάπυρο» (αφορά όσους φοιτητές επιθυμούν την παραλαβή του πτυχίου σε «Πάπυρο»).
· την ακαδ. ταυτότητα (πάσο) του φοιτητή (σε όσους έχει χορηγηθεί) -αποστέλλεται στη γραμματεία. Σε περίπτωση απώλειας του πάσο  επισυνάπτεται στη φόρμα η Δήλωση απώλειας ακαδ. ταυτότητας από αστυνομική αρχή ή μέσω του gov.gr.
Όσοι/ες φοιτητές/τριες έχουν δανειστεί βιβλία από την Βιβλιοθήκη του Πανεπιστημίου θα πρέπει να επιστρέψουν άμεσα και τα βιβλία που έχουν δανειστεί.
